Correction du brevet blanc Janvier 2020

(exercices venant de 2 copies d’éleves)
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2) Quelle est I'image du point C dans la translation qui transforme A en B ? ?E'é_

3) Quelle est 'image de F dans I'homothétie de centre G et de rapport 3 ? &£/
) g pas § o 00 Mok

4) Quel est le rapport de 'homothétie d centre C, qui transforme AenE ’?
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6) Quelle est 'image de P dans la symétrie centrale de centre A ? mm £

7) Quelle est I''mage de L dans la rotation de centre A et d’angle 60° dans le sens anti horaire ?

8) Quelle rotation transforme le point E en le point M ?
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(Répondre aux questions 6, 7 et 8 directement sur les pointillés sans justifier)
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